
1) Из кустов орешника грянул выстрел. 2) Дробью сорвало кору.
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1) Из кустов орешника грянул выстрел. 2) Дробью сорвало кору. 3) И вместе с ней на
жёлтую траву упала птица. 4) Дятел не успел проглотить личинку. 5) Она так и
осталась белеть в клюве. 6) Из синего дыма на дорогу вышел парень с новой
двустволкой, я дал бы парню лет семнадцать. 7) Я не ругался, но парень чувствовал,
что встреча не сулит ничего хорошего.
(По В. Пескову)

Послушайте текст и выполните задание.
Устно подберите заголовок, который наиболее полно отражает содержание
текста.

Примерный ответ: Убийство дятла.

За верный ответ – 1 балл
За неверный ответ или его отсутствие – 0 баллов
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